
1 
класс



Вопрос 

Ответ 

Сколько всего 
зубов у бабушки

и внука?

У младенца Кузи ещё только 4 зуба, а у его 
бабушки уже только 3. 



7

Далее 

4+3=



Вопрос 

Ответ 

С первого куста 
смородины 
собрали 5 стаканов 
садовых 
вредителей, а со 
второго - на 4 
стакана меньше. 

Сколько стаканов 
садовых 
вредителей 
собрали со второго 
куста смородины?



15-4=

Далее 



Вопрос 

Ответ 

В понедельник Вова не 
поделился с Федей 2 
конфетами, а во вторник – 5 
конфетами. 
На сколько конфет больше 
зажилил Вова во вторник?



Далее 

35-2=







НАЙДИ ЗАКОНОМЕРНОСТЬ!



4+1=5

1+4=5













Сделайте  вывод.



УРА!  Мы сделали 
открытие :

от перестановки 
слагаемых

 сумма не изменяется.





3 + 2 = 5

2 + 3 = 5
2 + 4 = 6

4 + 2 = 6 2 + 6 = 8

6 + 2 = 8





ПРОВЕРЬ СЕБЯ!

Молодцы!


